
APPENDIX 7 
 

ANALYSIS OF DOG CONTROL ORDER QUESTIONNAIRES 
 
ATOTAL OF 221 COMPLETED QUESTIONNAIRES 
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Q3 
DO YOU AGREE 
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ORDER 
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FAECES 
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WOULD 

 
 

 
 

       



YOU SUPP’T 
DCO 
ALLOW 
OFFI’RS 
PUT 
DOG ON LEAD 
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WOULD 
YOU SUPP’T 
DCO 
EXC’D 
DOGS 
FROM 
CERT 
AREAS 
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Q7 
HAVE  
YOU  
SEEN 
DOGS 
MES’G 
ON 
PUBLIC 
ACCESSIBLE 
LAND 
+  
OWNERS 
NOT 
CLEANING 
UP - HOW 
OFTEN 
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YOU 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

   



SEEN 
DOGS 
NOT KEPT 
ON  
LEADS 
HOW  
OFTEN 
URBAN 
AREA 
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Q12 
DO YOU  
HAVE  
A VIEW 
ON HOW  
LONG  
A DOG 
LEAD 
SHOULD BE 
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